



安徽省卫健委制定印发《安徽省眼科诊所基本标准(试行)》 眼科诊所不设手术室不开展手术

星报讯(记者 马冰璐) 眼科诊所不设手术室,不开展手术;眼科诊所建立信息系统,并与医疗服务监管信息系统互联互通……3月30日,记者获悉,为进一步深化我省卫生健康领域“放管服”改革,推进社会办医健康发展,为人民群众提供多层次多样化卫生健康需求,安徽省卫健委制定印发《安徽省眼科诊所基本标准(试行)》。

根据《安徽省眼科诊所基本标准(试行)》,眼科诊所不设手术室,不开展手术,至少设有急救室、诊室、治疗室、检查室等功能室,不设眼科二级专业,不设住院床位。

在人员配备上,要求执业医师,执业范围为眼科,至少有1名具备8年以上眼科执业经历并具有眼科主治医师以上职称;至少2名执业护士,其中至少有1名具备3年以上眼科工作经历并具有护师以上职称;设药房的,至少

有1名具备药师以上技术职称;设医技科室的,每医技科室至少有1名相应专业的卫生技术人员;设置人应具有眼科专业执业范围5年以上从业经历。

业务用房建筑面积不少于80平方米;各功能室必须独立,其中急救室、治疗室、检查室的使用面积均不少于10平方米;各功能室符合卫生学布局及流程。

在设备配置上,要求基本设备:视力表、裂隙灯、检眼镜、非接触眼压计、验光仪、镜片箱、三面镜、房角镜、前置镜、紫外线灯、高压灭菌设备及处置台等;急救设备:氧气瓶(袋)、开口器、牙垫、口腔通气道、人工呼吸器等;有与开展诊疗服务相适应的其他设备。

此外,还要求眼科诊所建立信息系统,并按照卫生健康行政部门规定及标准要求,与医疗服务监管信息系统互联互通。



近日,宿州市埇桥区时村镇陈村村村民正在大棚内给西瓜整枝、除杈。当前,埇桥区的30多万亩早春大棚西瓜进入开花座果期,菜农们抢抓农时,利用生产新技术,忙着整枝、人工授粉、浇水追肥,促进西瓜更好地生长,争取早上市卖上好价钱。

李华勋 记者 禹志强

安徽优化营商环境促进高质量发展

中央媒体看安徽

据《人民日报》2023年3月30日头版头条报道(记者 吴焰 韩俊杰) 正是梨花盛开时。3月29日,在安徽最北的宿州市砀山县,迈瑞医疗科技产业园区里建设正忙。皖南的黄山九龙低碳经济园区,投资10亿元的人工智能机器人制造基地项目下个月也将投产。

持续优化营商环境,加大招商引资力度,是安徽推动经济社会高质量发展的一个重要抓手。2022年,安徽新开工50亿元以上制造业项目56个,其中百亿元以上制造业项目10

个,比上年增加8个。

今年以来,这一势头继续上升。在芜湖,总投资85亿元的苏州李氏新能源汽车轻量化产业基地项目签约落户;在滁州,集中签约招商引资项目21个,总投资超530亿元;在合肥,开工和在建的省重点项目超过120个。来自省发改委的数据表明,全省一季度预计开工项目1017个,总投资7069.1亿元。

截至目前,安徽有境内上市公司161家,数量居中部省份前列。“安徽将继续加大市场化、法治化、国际化一流营商环境建设力度,营造人人重视营商环境、人人都是营商环境、时时处处讲营商环境的良好生态。”安徽省委主要负责同志表示。

体彩为大众休闲运动贡献力量

体彩资讯

星报讯(关言 记者 江锐) 春暖花开,越来越多的人来到公园、广场进行各种体育运动,大家挥洒汗水,享受健身带来的乐趣。作为国家公益彩票,中国体育彩票一直是全民健身的倡导者和推动者,遍布全国各地的体育公园、健身路径,都离不开体彩公益金的支持。

一直以来,国家高度重视全民健身公共服务体系建设,随着全民健身国家战略深入实施,全民健身场地设施明显改善,群众性体育赛事

活动繁荣发展,全民健身参与程度也在不断提高。近年来,《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》《全民健身计划(2021~2025年)》等文件提出,推进体育公园建设,鼓励地方因地制宜发展特色体育公园,推动体育公园免费开放,满足公民体育健身需求。

一座座拔地而起的体育场馆、一个个免费开放的体育公园、一条条便捷惠民的健身路径、一场场丰富多彩的全民健身活动……这些,都离不开体彩公益金的支持。未来,中国体育彩票将继续围绕满足人民群众需求,为建设全民健身场地设施,构建更高水平的全民健身公共服务体系贡献力量。

民警历时7小时 救下6名被困驴友

星报讯(记者 徐越蕾) “太谢谢你们了!人民警察到了,我们一下子心就定了!我们不怕了!”3月25日16时22分,绩溪县公安局伏岭派出所接报警称,有6名浙江籍驴友户外探险被困伏岭镇七姑山。接警后,民警立即联系当地向导,携带照明、救生器材等装备赶赴现场救援,于26日凌晨将6名驴友全部安全转移。

七姑山最高海拔近千米,山路复杂多变,多处险要地段只能单脚站立。上山途中,雨水冰冷刺骨,民警身上的衣服湿了干、干了湿。经过翻山越岭,在19时20分,民警和向导终于到达了被困人员所在位置。

上山不易,下山更难。“1、2、3……”每隔半小时,民警都会提醒大家报个数,经过11次报数后,大家来到一条长约15米的巨石斜坡,在这里稍有不慎很容易滑下山涧。“最后一个险地了,所有人逐个通过,大家提高精神!千万千万谨慎通过!”民警大声喊着。

26日0时28分,6名被困人员全部安全下山并被送至所宿酒店,一场紧急救援终于结束了。经了解,此次被困人员均来自浙江,平均年龄64岁,最高年龄72岁。

警方在此提醒广大游客,出游时一定要将人身安全放在第一位,尽量选择已开发完全的地区,不要轻易涉险,出现迷路、受伤等险情时,要第一时间选择报警求助。

拆除违规鸽棚 还居民宜居环境

星报讯(吴娇娇 陈震 记者 王珊珊) 养鸽扰民的问题一直是城市环境综合整治的难点,近日,位于合肥市明光路与大通路交口某楼顶上搭建的鸽子棚造成的噪音扰民、排泄物污染等问题让周边居民反映强烈。

经过调查了解,明光路街道城管中队确认楼顶鸽子棚和另外2处铁皮棚未取得相关部门的审批和许可,均属于违法建设。“饲养信鸽作为兴趣爱好本无可厚非,但是应考虑其他居民的感受,楼顶鸽棚造成的鸽粪及杂物不仅会影响到居民生活质量,侵占公共空间,还可能因年久失修掉落造成安全问题,必须及时拆除。”明光路街道城管中队负责人表示。

经过多次沟通谈话,养鸽人最终认识到行为的危害性,同意拆除鸽棚和其他2处违法建设。明光路街道城管中队组织10名执法人员和专业技术人员进行助拆,在做好安全防护的前提下,使用专用设备对钢架和木板进行拆除作业,共拆除楼顶违建3处80平方米。

“谢谢城管小伙伴们为我们解决了大难题,以往这里环境脏乱差,现在终于有一个整洁安宁的环境了。”周边居民纷纷拍手称快。

“1+1”法援志愿者招募启动

星报讯(记者 马冰璐) 3月30日,记者获悉,根据司法部部署,2023年“1+1”中国法律援助志愿者行动计划在我省招募12名律师志愿者。

根据招募条件,律师志愿者要求年龄在25至55岁之间,政治素质过硬;取得律师执业证书,并执业三年以上,有独立处理法律事务的经验和能力;工作敬业,责任心强,善于沟通,理性对待冲突和纠纷;无酗酒、嗜赌等不良习惯,无行政处罚、无党纪处分或行业处分等不良记录。

省医药创新柔性服务合肥两站揭牌

星报讯(实习生 王立言 刘羽 记者 沈娟娟) 3月30日,安徽省医药创新柔性服务合肥(高新区、经开区)工作站正式揭牌,此次医药创新柔性服务站是省药监局首次在一个地市的两个开发区同时挂牌成立。

相关负责人介绍,医药创新柔性服务站是省药监局发挥技术优势,“零距离”服务地方生物医药企业的创新举措,是赋能生物医药产业高质量发展的有效载体。